
 01 Вариант

 1.  Простоевещество

A) вода
B) железо
C) с  ульфиджелеза

D) сероводород
E) п  овареннаясоль

 2. d – элемент
A) Be
B) As
C) Tc
D) Pb
E) Sb

 3.   –  Группавеществ неэлектролитов

A) H2, H2SiO3

B) NaOH, HCl
C) MgSO4 , HCl
D) KOH, HBr
E) HCl, HNO3

 4.    Соединениеводородасзапахом 
 тухлыхяиц

A) H3P
B) H2S
C) C10H22

D) NH3

E) H3As
 5.    Наибольшуютвердостьимеет

A) Na 
B) Fr 
C) Cr 
D) L  і
E) K 

 6.  Изомерамиявляются

A) c    пиртыикислоты

B)    спиртыипростыеэфиры

C)    сложныеэфирыиальдегиды

D)    альдегидыиспирты

E)   кислотыисоли



 7.    :Ареныотличаютсяоталканов

A)  6  -  наличием π электроннойсистемы

B)   наличиемдвойнойсвязи

C)    наличиемдвухдвойныхсвязей

D)     наличиемдвойнойитройнойсвязи

E)   наличиемтройнойсвязи 
 8.     Молекулаглюкозывступаетвреакцию 

   (сгидроксидоммеди II)  безнагревания 
   :засчетфункциональнойгруппы

A) COOH
B) CHO
C) NO2

D) OH
E) C=O

 9.  Пространственнаяконфигурация 
  , –  спиралиполипептиднойцепи это

A)   первичнаяструктурабелка

B)   вторичнаяструктурабелка

C)   третичнаяструктурабелка

D)   четвертичнаяструктурабелка

E)    первичнаяивторичнаяструктуры 
белка

10.     Наиболееполярнаясвязьвмолекуле

A) NH3

B) H2O
C) H2S
D) HF
E) HCl

11.   Сместитьравновесиехимической 
 2реакции HBr  ↔ H2 + Br2 – Q  вправоможно

A)   Понизивконцентрациюисходного 
вещества

B)  Понизивдавление

C)  Повысивтемпературу

D)  Повысивдавление

E)  Понизивтемпературу



12.    Растворимостькарбонатанатрияпри 
20°   218   1000  . Сравна гна гводы Массовая 

 (%)     доля соливнасыщенномрастворе

A) 8,7.
B) 10,6.
C) 10,8.
D) 17,9.
E) 21,8. 

13.  Массагидроксида кали ,я  содержащего 
такое   ,жеколичествовещества  

   4  сколькоегов г  гидроксиданатрия

A) 3,8  г
B) 5,6 г
C) 7,2 г
D) 6,4 г
E) 4,8 г

14. П    олучениясолиреакциейзамещения

A) Cu+Cl2= CuCl2
B) ZnO+2HCl=ZnCl2+H2O
C) Zn+2HCl=ZnCl2+H2

D) Zn+Cl2=ZnCl2
E) Ba(OH)2+CuCl2=Cu(OH)2+BaCl2

15.      Массоваядоляфосфоравегооксиде 
 43,6составляет %.  , Формулаоксида если 

     9,79плотностьегопаровповоздуху

A) P2O3

B) P4O10

C) P2O5

D) P4O8

E) P4O6

16.     Крастворусолянойкислотымассой 
73     гдобавиликарбонаткальциямассой 
50 .    ( . .)г Выделилсягазобъемом ну

A) 11,2 л
B) 0,112 л
C) 22,4 л
D) 1,12 л
E) 2,24 л



17.   Сгидроксидомнатрия 
взаимодействуют

A) NO
B) BeO
C) CO
D) MgO
E) FeO

18.    Еслипригидрированииобразовалось 
180  ,   гпентана томассавзятого 

 циклопентана

A) 175 г
B) 155 г
C) 165 г
D) 185 г
E) 145 г

19.  , Массахлорэтана который 
   92 гидролизуетсядляполучения г 

этанола

A) 139 г
B) 159 г
C) 129 г
D) 119 г
E) 149 г

20.  ( ) 2%-  Объем мл нойхлороводородной 
   1 / ,кислотысплотностью г мл  

   100 необходимыйдлянейтрализации мл 
1    Мрастворагидроксидабария

A) 235 мл
B) 335 мл
C) 365 мл
D) 225 мл
E) 175 мл



21.  ,  Массасеры полученнаяпри 
 2  взаимодействии мольсероводорода 

 128     (и г оксидасеры IV)
A) 96 г
B) 32 г
C) 64 г
D) 9,6 г
E) 3,2 г

22.  ,  Массамеди образуемаяпри 
 0,1    взаимодействии мольжелезас 10-

  CuSOнымраствором 4  массой 80 г
A) 3,2   г
B) 6,4   г
C) 1,2  г
D) 12,8  г
E) 17,2  г

23.   1  , Дляполучения кгмыла содержащего 
76,5%  , стеаратанатрия необходима 

  стеариноваякислотамассой

A) 645 г
B) 570 г
C) 710 г
D) 780 г
E) 750 г

24.   , Выходизопреновогокаучука если 
,   1  известно чтоиз кгсмеси 

,  20 %углеводородов содержащей  
,  0,06  .изопрена получено кгкаучука

A) 40 %
B) 30 %
C) 90 %
D) 50 %
E) 60 %



25.    Всхемепревращений

CH2=CH2

HCl
 

Х1
   Nat  ,

Х2 
t

AlCl
  3
Х3 2

,
H
Nit


 



Х4

HBr
 

Х5

  конечныйпродуктХ5

A) 3-бромбутан
B) 2- , 2-бром метилпропан

C) 1-бромбутан
D) 2-бромбутан
E) 1- , 2-бром метилпропан

 ХИМИЯ
 



 02 Вариант

 1. Молярная масса Fe2O3

A) 180 /г моль
B) 160 /г моль
C) 110 /  г моль

D) 120 /  г моль

E) 140 /г моль
 2.     Числовалентныхэлектроновнеравно 

3   ухимическогоэлемента

A) .Бора

B) .Кремния

C) .Таллия

D) .Индия

E) . Алюминия

 3.  Слабыйэлектролит

A) H2O
B) NaOH
C) NaCl
D) HCl
E) HNO3

 4.     /  Молярнаямассаозонавг моль

A) 24. 
B) 12. 
C) 72. 
D) 48.
E) 6. 

 5.    Впериодическойсистеметипичные 
 металлырасположены

A)   Вверхнейчасти

B)   Внижнейчасти

C)    Влевомнижнемуглу

D)  Всередине
E)    Вправомверхнемуглу



 6.   ...Нетизомерии

A)  углеродногоскелета

B)   положенияфункциональныхгрупп

C)   положенияатомовводорода

D) стерео
E)  ( ) зеркальной оптической

 7.  : Неверноесуждение бензол

A)  .ароматическийуглеводород

B)  .гомологтолуола

C)   .реагируетсбромом

D)   легкоокисляется KMnO4.
E)  . горючеевещество

 8.    Привзаимодействииглюкозысо 
 свежеприготовленным Cu(OH)2 без 

 :нагреванияобразуется

A) -  Ярко синийраствор

B)  Желтыйосадок

C)  Оранжевыйосадок

D)  Черныйосадок

E)  Голубойосадок

 9.   2-Историческоеназвание

 аминопропановойкислоты

A) Глицин
B) Лизин
C) Аланин
D) Аргинин
E) Цистин

10.     NaСтепеньокислениямарганцав 2MnO4

A) +7
B) +6
C) +2
D) +3 
E) +4



11.     50Еслитемпературупонизитьна °  (С g = 3), 
     тоскоростьреакцииуменьшитсяв

A) 3 раз
B) 81 раз
C) 27 раз
D) 243 раз
E) 9 раз

12. 12,041022   атомовкальцияобработали 
   ( . ) ,  3,6 .водойиполучили ну газ объемом л  
  Выходгаза

A) 90%
B) 80%
C) 85%
D) 75%
E) 95%

13.  : Данывещества CaO, RaO, BeO, SrO, MgO.  Число 
,   оксидов реагирующихсводой

A) 5
B) 2
C) 3
D) 1
E) 4

14.   Доказатьамфотерностьвеществ 
   можноспомощью

A) HCl, HF
B) HCl, NaOH
C) NaOH, Ca(OH)2

D) NaOH, CuCl2
E) HCl, CuCl2

15. Вещество  Х   вуравненииреакции 
P+X→H3PO4+5NO2+H2O
A) NO3

B) HNO3

C) NH3

D) NH4NO3

E) HNO2



16.    (Углекислыйгазреагирует по 
)   отдельности врастворес 

 веществамиряда

A) Na2CO3, K3PO4

B) Na2SO4, KOH
C) NaOН, K2CO3

D) KNO2, NH4Cl
E) NaNO3, NaCl

17.      Свойстваоксидаикарбидакальция

A)     , карбидкальциясводойреагирует а 
  оксидкальциянет

B) взаимодействую  т    соксидомазота (II)
C) взаимодействую   тсводой

D) взаимодействую  т  сазотом
E)     , оксидкальциясводойреагирует а 

  карбидкальциянет

18.   284   Привзаимодействии гйодметанас 
46    (гметаллическогонатрия при 

 ) нормальныхусловиях образовался 
   этанобъемом ( , . .)л ну

A) 11,2
B) 22,4
C) 33,6
D) 44,8
E) 100 

19.  CФормуле 4H9OH  соответствуетчисло 
- , изомеров спиртов равное

A) 0
B) 4
C) 2
D) 3
E) 1



20.   ( . .), Объемхлороводорода ну полученный 
  (  присмешивании без

 ) 15     19,6 нагревания гхлориданатрияс г 
  безводнойсернойкислоты

A) 2,24 л
B) 8,96 л
C) 4,48 л
D) 56 л
E) 11,2 л

21.   Придействииконцентрированной 
    сернойкислотынабромиднатрия 
 10,3     (массой гвыделилсяоксидсеры ІV) 

 0,896 ( . .).  объемом лну Выходпродукта 
реакции  поуравнению

2H2SO4 + 2NaBr ® SO2 + Na2SO4 + Br2 + 2H2O
A) 80 %
B) 78 %
C) 75 %
D) 90 %
E) 60 %.

22.    Привзаимодействиижелезас 
,  32  раствором содержащим гсульфата 

 (меди II)    врастворперейдетчисло 
 частицжелеза

A) 0,0602·1023

B) 0,602·1023

C) 6,02·1023

D) 1,204·1023

E) 0,002·1021

23.    Приокислениипропанолаоксидом 
 (меди II)   (   40%),полученпродукт свыходом  

   образующийсаммиачнымраствором 
  43,2  . оксидасеребра госадка Исходная 

  массаспиртаравна

A) 15 г
B) 20 г
C) 10 г
D) 30 г
E) 60 г



24.  ,  Массаполиэтилена которуюможно 
  500  ( . .) получитьиз литров ну смеси 

  ,  44,8 %этиленасэтаном содержащего  
этилена

A) 625 г
B) 140 г
C) 560 г
D) 280 г
E) 300 г

25.   (  . .), Объемпропина прину который 
   34  потребуетсядляполучения г

1, 3, 5 -  триметилбензола

A) 15,1 л
B) 19,05 л
C) 17,1 л
D) 20,1 л
E) 16,1 л

 ХИМИЯ
 


